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Lot Description

1

MARVEL, SILVER AGE, COMICS. A collection of 74 individual, High Grade Comics, US ISSUES, featuring AMAZING SPIDER-MAN,

DR STRANGE & STRANGE TALES. A fantastic group of comics centralised around the art work of the legendary Steve Ditko (1927-

2018), to include, THE AMAZING SPIDER-MAN Vol 1 No 15 ...[more]

2

MARVEL, SILVER AGE, COMICS. A collection of 67 individual, High Grade Comics, US ISSUES, featuring THE AVENGERS,

CAPTAIN AMERICA, CAPTAIN MARVEL & IRON MAN. A comprehensive collection celebrating the Avengers team, to include.

AVENGERS Vol 1 No 3 (NM, 9.0), Vol 1 No 6 (NM, 9.3), Vol 1 No 7 (FV, ...[more]

3

MARVEL, SILVER AGE, COMICS. A collection of 29 individual, High Grade Comics, US ISSUES, featuring THE HULK, SUB-MARINER

& TALES TO ASTONISH. A 'SMASHING' selection, celebrating the Power Houses of Marvel Comics, to include. INCREDIBLE HULK

Vol 1 No 103 (NM 9.2), Vol 1 No 104 (NM 9.2), Vol 1 No ...[more]

4

MARVEL, SILVER AGE, COMICS. A collection of 75 individual, High Grade Comics, US ISSUES, featuring FANTASTIC FOUR,

SILVER SURFER, THOR, JOURNEY INTO MYSTERY. An extensive selection of comics featuring the work of the Master, Jack Kirby

(1917-1994), to include, FANTASTIC FOUR Vol 1 No 23 (NM 9.0), Vo ...[more]

5

MARVEL, SILVER AGE, COMICS. A collection of 42 individual, High Grade Comics, US ISSUES, featuring exclusively X-MEN, to

include, Vol 1 No 3 (VF+ 8.5), Vol 1 No 5 (NM 9.0), Vol 1 No 7 (VF+ 8.5), Vol 1 No 8 (VF+ 8.5), Vol 1 No 9 (NM 9.0), Vol 1 No 14 (NM

9.4), Vol 1 No 16 (NM 9.2), Vol 1 No 19 (NM 9. ...[more]

6

MARVEL, SILVER AGE, COMICS. A comprehensive collection of 90 individual, High Grade Comics, US ISSUES, featuring Daredevil,

to include Vol 1 No 2 (VF 7.0, cracking and pitted on spine), Vol 1 No 4 (VF 8.5), Vol 1 No 4 (VF 8.0), Vol 1 No 5 (NM 9.0), Vol 1 No 6

(NM 9.3), Vol 1 No 8 (NM 9.3), Vol 1 No ...[more]

7

VINYL RECORD, PRIVATE PRESS, FOLK. Band and Title- & A CANDLE, BURNT AT BOTH ENDS, a scarce undocumented

recording, pressed by DEROY SOUND SERVICE circa 1973, matrix numbers DER 990 (Legendary album SAVANNA-Collected

Madness directly precedes this with DER 989). Possibly a Midlands based band (one s ...[more]

8

CLASSICAL VINYL RECORDS. Toscanini- Double Concerto Mischakoff, Miller, RCA (LM-2178). Bruch Violin Concerto, Kyung Wha

Chung, Decca, SXL 6573, nb label. Dvorak Symphony no 7, Zubin Mehta, Decca SXL 6381 (ED3 label). Together with a small selection

of further classical records together with a BBC Re ...[more]

9

VINYL RECORDS. Skip James- Early Blue Recordings, Biograph, BLP 12029. Wijnkamp- Rags to Riches, Kicking Mule, SNKF 108.

Grossmann/Block How to Play Blues Guitar XTRA, 1113 and a similar recording Grossman- Finger Picking Guitar. Electric Muses- The

Story of Folk into Rock, FOLK 1001, 4lp set + book ...[more]

10

VINYL RECORDS. Stanley Clarke- Modern Man, Epic 82674. Miles Davis- Your Under Arrest, CBS, 26447. George Benson- Good King

Bad, CTI, 6062. Together with a quality selection of clean albums mixed genre Rock, Pop, Soul, Jazz, Classical etc, artists to include

NILS LOFGREN, TOM PETTY, JOE SAMPLE, STAN ...[more]



11

CLASSICAL VINYL RECORDS. Ansermet- Beethoven Symphony no 5, Decca, SXL 2003 (ED1 WBG STEREO). Solti/ Curzon-

Tchaikovsky, Decca, SXL 2114 (ED1 WBG STEREO). Together with a small quantity of other classical albums to include CURZON-

Beethoven Emperor SXL 2002 (ED1 WBG STEREO) ASD 301, 492 (White Gold ...[more]

12

CLASSICAL VINYL RECORDS. Mozart/Italian Quartet- String Quartet, DECCA, LXT 2852 & LXT 2853. Curzon/Schubert- Trout Quintet

Decca, LXT 5433. Together with a QUANTITY of classical recordings, various labels to include DECCA, HELIODOR, DGG etc (approx.

70). Various Condition.

13

A large quantity of CDs, mixed genre Classical, Jazz, Pop, Soul, artists to include NINA SIMONE, TATUM, ORCHESTRA BAOBA,

ELVIS, MILES DAVIS, BEE GEES, ELLA FITZGERALD, various classical performances labels to include DGG, EMI, CHANDOS,

DECCA etc, with a small selection of DVDS, Contents of a large b ...[more]

14

VINYL RECORDS. The Sundown Band- All alone together, Folk Heritage, FHR 105. George Benson- In Flight, Warner Brothers, K

56327. Together with a selection of mixed genre albums, artists to include Randy Crawford, Crusaders, Modern Jazz Quartet, Rod

McKuen, Jon Anderson, Boston Bob Seger, Edith Piaf, ...[more]

15

VINYL RECORDS 45RPM SINGLES. Francoise Hardy- Canta, disques vogue, HV 27-90. Elvis Presley- Good Rockin Tonight, HMV,

7EG 8256. Together With a selection of various other SINGLES both international and UK releases, artist to include LOS BRINCOS,

GEORGIE DANNADRIANO CELETANO, FRNACOIS HARDY, BILLIE ...[more]

16

* VINYL RECORDS 45RPM SINGLES. Beatles-Magical Mystery Tour, EP, Parlophone, Mono MMT-1 (blue lyric sheet), with another

copy, Stereo SMMT-1 (lilac lyric sheet). Unidentified Test Pressing (7CA1 A-1 DAMONT) Together with a large selection of various

other SINGLES, artist to include WINIFRED ATWELL ( ...[more]

17

* VINYL RECORDS 45RPM SINGLES. THE Quest- wishing you a Merry Christmas, Columbia, (EMI South East Asia) CHK. 1063,

(Singapore 1960s). Flash Domincii and the Supersonics/Nigerian Union Rhythm Group, Melodisc, MEL 45/1612. Ezz Reco- Blue Beat

Dance, Columbia, DB 7217. Together with a small selection ...[more]

18

CLASSICAL VINYL RECORDS. Fritz Kreisler Souvenir, RCA VICTROLA VIC 1372. David Oistrakh plays Brahms, Heliodor 478137.

Pierre Fournier- Haydn Boccherini, Decca LXT 2968. Together with a large quantity of classical recordings, various labels to include

DECCA, PHILIPS, DGG, HELIODOR etc (approx. 110 ) ...[more]

19
RECORDS. A large quantity of 78rpm recordings, a mixture of genre mainly Trad Jazz and vocals, artists to include Chris Barber, Fats

Waller, Mills Brothers, Lew Stone, Lonnie Donnigan, The Dream Weavers, Roy Fox etc. Contents of a large box (approx. 160)

20
Jelly Roll Morton-The Complete Library of Congress Recordings by ALAN LOMAX, Rounder Records 11661-1888-2, 7 cds, book,

booklet housed in piano shaped box.

21 Two metal flight cases DJ boxes for vinyl records, with two traditional storage boxes, one lacking handle. (4)

22

VINYL RECORDS. Julian Cope-Fried, Mercury, MERL 48. Talk Talk -Party?s Over, EMI. Japan-Gentlemen Take Polaroids, Virgin, V

2180. David Bowie Lets Dance, EMI. George Michael- Listen Without Prejudice, Epic 467295-1. Together with a quality selection of

mainly 80s albums featuring U2, DURAN DURAN, HO ...[more]

23

AUDIO REELS. Maxell 35-180 tape, Peter Gabriel ?Birdy? Soundtrack, circa 1986. Enya-Watermark , Agfa reel dated March 1989. A

small quantity of BBC recordings circa 1982/83 featuring Gaynor Connor with Eric Pep Trio (4). Interview reel (Racal Zonal) with Ian

Paisley and Dora Brain. Mike Harding in B ...[more]

24

AUDIO VISUAL REELS. A quantity of various audio and visual tape reels for TV and other use, to include Highlands of the Andes

Bolivia 500ft, Great Little Railways of Ecudaor, Air Traffic- Under Control. A BBC Newcastle reel programme on John Wesley 1973. Five

Emitape Emiguides in original yellow box ...[more]



25

AUDIO FILM REELS. A quantity of various audio and visual tape reels mainly by The Altrincham Cine Club, 1970s onwards, competition

entries, social documentary etc. Good Buy, And On The Eight Day, The Missmatch, If Not Perfect, ?Round and About? with other

various reels. Contents of one box

26

AUDIO, FILM REELS. Pathe Cup final Man Utd v Blackpool 1948. Mickey Mouse- Say it with Flowers PATHESCOPE 9.5mm reel.

Charlie Chaplin-Fairground/Polar bear cartoon PATHESCOPE 9.5mm. Blitz Underwater Cartoon, Chimps Western, Snub the Oil

Magnate, with selection of other reels similar and Altrincham C ...[more]

27
COLLECTION OF U2 POSTERS, comprising: UNDER A BLOOD RED SKY SPECIAL MINI LP RELEASE, (60? X 40?), BOY, (28? x 19

½?) and ?THE UNFORGETTABLE FIRE?, (34? X 24?), all rolled, (3) C.R-all with creases, minor tears and blu-tak

28

FOUR CONCERT POSTERS FROM THE 1980?s, comprising: NEW ORDER 1984, badly torn, PIL/ BLCK BRITAIN 1986, THE

SISTERS OF MERCY/ MARCH VIOLETS/ THE PINK PEG SLAX, and STEVE HACKETT, (both University of York), together with

THREE OTHER MUSIC POSTERS FROM THE SAME ERA, Cocteau Twins, Joy Division and Echo ...[more]

29
TRACEY COVERLEY (b.1970) FABRIC AND THREAD FROM THE NME COVER SERIES ?N.M.E. 4th NOVEMBER, 1978, The Jam

Signed and titled Framed and glazed 23 ¼? x 17 ¼? (59cm x 43.8cm) overall

30
TRACEY COVERLEY (b.1970) FABRIC AND THREAD FROM THE NME COVER SERIES ?N.M.E. 15th JANUARY, 1983?, Mark E.

Smith Signed and titled Framed and glazed 23 ¼? x 17 ¼? (59cm x 43.8cm) overall

31
TRACEY COVERLEY (b.1970) FABRIC AND THREAD PORTRAIT?Pete Shelley? Signed and titled Framed and glazed 15 ¼? x 13 ¼?

(38.8cm x 33.7cm) overall

32
TRACEY COVERLEY (b.1970) FABRIC AND THREAD PORTRAIT?Keith? FlintSigned and titled Framed and glazed 15 ¼? x 12?

(38.7cm x 30.5cm)

33 WORLD WAR I GERMAN IRON CROSS 2nd CLASS, dated 1914, reverse 1813, with ribbon

33A

GOLD AND ENAMELLED ROYAL ARTILLERY BADGE, the wheel of the cannon set with thirteen tiny simulated diamonds, the centre

of the wheel set with a tiny ruby, the crown surmounting set with two tiny rubies, the blue enamelled ribbon above and below bearing the

regimental motto Ubique Quo Fas et Gloria D ...[more]

33B

SMALL SILVER AND TORTOISESHELL PIQUET WORK CIRCULAR BROOCH - LOYAL NORTH LANCASHIRE - REGIMENTAL

BADGE, hallmarked Birmingham 1916 1in (2.5cm) diameter (lacks pin); THREE VARIOUS CAP BADGES, including Parachute

Regiment; WOMENS AIR CORPS - JUNIOR BADGE of triangular form; a vintage ISLE OF MAN MOTHE ...[more]

33C

SIX VINTAGE WAR DEPARTMENT SMALL GREY PAINTED WOOD STORAGE BOXES, three marked for Ford Distributors, 10in

(25.4cm) wide, one teleophone set F MK1 - YA1893, 11in (28cm) wide and two unmarked, 13 1/2in (34.3cm) wide, each with hinged

cover (6)

33D
LARGE UNION JACK FLAG OF STITCHED RED, WHITE AND BLUE COTTON FABRIC with rope and toggle tie to one end, minor

fraying to opposing end, 4ft2in (127cm) x 8ft4in (254cm) approximately

33E

* PROBABLY BLACKTHORN NATURAL FORM SHILLELAGH together with PRE-WAR MIDDLE EASTERN CURVED DAGGER, the

shaped wooden hilt and sheath with inlay of white metal wire and coloured disks, 14 3/4in (37.5cm) long overall in sheath and a

SMALLER EXAMPLE (as found) (3)



33F

* SET OF NINE FRENCH EARLY 20th CENTURY ENGINEERS BRASS MILITARY BUTTONS, domed circular form cast with classical

breastplate and helmet design and THREE SMALLER DITTO and NINETEEN BRITISH BRASS UNIFORM BUTTONS, various,

together with a WORLD WAR I VICTORY MEDAL, awared to J49021 J.H. Walley ORD. R. ...[more]

33G
* MANCHESTER CITY BATTALIONS - BOOK OF HONOUR, published by Sherrat & Hughes 1916, cloth and boards, well read, binding

loose and tape repairs

33H

* LARGE ELECTROPLATE STAR SHAPED MEDALLION with applied cast metal central boss, depicting 16th Century bearded hunter

and dog in a wooded landscape, ring suspension, 3 1/2in (8.9cm) diameter overall; PROBABLY TRENCH ART BRASS OBLONG

SNUFF BOX with spring loaded hinged part cover engraved initials J ...[more]

34

THREE WORLD WAR TWO SERVICE MEDALS WITH RIBBONS, viz 1939 - 45 War Medal, Defence Medal and the Africa Star with

North Africa 1942 - 43 clasp, with ORIGINAL PAPER ENVELOPES AND MEDAL LIST together with a PLATED METAL AND ENAMEL

R.A.F. WINGS BROOCH and a smaller BRASS EXAMPLE

35 GEORGE III 1817 LARGE OF BULL HEAD SILVER HALF CROWN COIN, (E.F.)

36

GEORGE IV 1826 BEAR HEAD SILVER SHILLING COIN with inverted lion on crown verso (F); Queen Victoria 1892 SILVER CROWN

COIN (F); George V 1935 Jubilee SILVER CROWN COIN (VF); FIVE OTHER COINS; a Peppiatt BLUE ONE POUND NOTE (top right

corner missing) R91D056761 (9)

37 Three WWI 1914 ? 1918 medals (no ribbons) and one 1914 ? 1919 medal (lacks clasp)

38
Eight British and Continental 19th Century large medallions, mainly commemorating exhibitions or as prizes at such exhibitions and two

Royal commemorative medallions, 1863 and 1937 (10)

39 Thirty six 1947 silver shillings and a quantity of later nickel shilling coins

40 Seacombe Boys Club 1923, 9ct gold Empress Cup Winners medallion, in case

41 Victorian silver prize medallion, on a red ribbon, 1892; silver bowls prize medallion and ten Elizabeth II crown coins

42 Eleven Elizabeth II green £1 notes; six red ten shilling notes and eleven foreign bank notes (28)

43
USA 1901 silver one dollar coin; a Kennedy half dollar coin, framed as a pendant; 1884 one dollar coin, with soldered mounts as a

brooch (3)

44 A quantity of British and foreign coins, including silver three penny pieces

45
1988 AMERICAN 1oz SILVER DOLLAR, together with an ?INVESTITURE OF EDWARD PRINCE OF WALES MEDALLION, 1911, both

cased, AND TWO JUBILEE CROWN COINS, 1935, (4)

46 JOANNES HUNTER BRONZE MEDALLION, awarded for Medical Jurisprudence 1958, in plush lined box

47
MANCHESTER HALF PENNY 1793, on the reverse with crest and inscription 'Success to Navigation' together with an ANTIQUE HORN

SNUFF BOX, 3 1/4" (8.2cm) wide



48

* VICTORIA JUBILEE HEAD SILVER DOUBLE FLORIN 1887 (EF), with brooch fitting; a GEORGE III SILVER CROWN WITH

SOLDERED MOUNTS, as a brooch; a VICTORIA SILVER ONE RUPEE, soldered onto a flower hear mount as a brooch and TWO

OTHER ITEMS (6)

49

* THE COINAGE OF GREAT BRITAIN 1970 proof set of eight coins, crown to half penny, in hard plastic case and card envelope; a

MINT COIN SET OF G.B. COINS 1973, in card envelope; LOOSE SELECTION OF GEORGE V AND LATER PRE-DECIMAL, mainly

copper coinage and a 1974 ISLE OF MAN COMMEMORATIVE CROWN, Church ...[more]

50
* TWENTY ONE RUSSIAN 19th CENTURY AND LATER SILVER AND COPPER COINS, includes a silver 10 Kopeks 1883 (F); copper

3 Kopeks 1912 (F) and TWENTY THREE, MAINLY LATE 20th CENTURY EUROPEAN COINS, various, forty four coins in total (44)

51
* TWO VICTORIA SILVER CROWN COINS, 1890 & 1892, both showing wear to high spots; GEORGE V HALF CROWN 1936 (f); 2

badly worn EARLY 19th CENTURY HALF CROWNS and a VICTORIA FLORIN (worn) (6)

52

EARLY 20th CENTURY SILVER GILT, HAND ENGRAVED, 'SEAL OF SOLOMON' MASONIC JEWEL, makers G Kenning & Son,

London, hallmarked Birmingham 1917, on a purple ribbon with the floral and foliate engraved bars and an ENAMELLED AND GILT

METAL BADGE depicting a stork, on a pale blue ribbon (2)

53

FIVE QUEEN ELIZABETH II CROWN COINS; a selection of GEORGE VI AND LATER, MAINLY COPPER PRE-DECIMAL COINS; a

GAMBIA FOUR SHILLINGS SILVER COIN, 1966 (F) and a selection of MAINLY EUROPEAN MID 20th CENTURY AND LATER

FOREIGN COINS, contents of a shoebox

54

QUANTITY OF ELIZABETH II SIXPENCES; a small number of COPPER PENNIES and HALF PENNIES; a number of Elizabeth II

CROWNS; an American SILVER DOLLAR 1891; ANOTHER 1922 loose mounted as a pendant; George VI (1948) HALF CROWN;

Elizabeth II (1959) HALF CROWN and a few other SILVER COINS

55

A BRITISH COMMONWEALTH COLLECTION TO FIVE STANLEY GIBBONS ?DEVON? ALBUMS . Volume 1 : Aden Dhows to 8a mint

, Brunei mint to$1 , Burma Service ranges used , good Hong Kong mint and used , QV to QE11 , India QV to 1960?s , Kuwait mint ,  GV

1, Ceylon , QV to GV1 . Volume 1 Africa : Gold Coast QV ...[more]

56
A MIXED LOT TO TWO ALBUMS AND TWO COVER BINDERS to include GB and Channel Islands . Also an extensive collection of GB

pre-decimal booklets in binder plus a binder of signed Expedition covers

57 A COLLECTION OF MAINLY USED PHQ CARDS ARRANGED IN TWO ?COLLECTA? ALBUMS

58
AN ACCUMULATION OF GB TO INCLUDE FDCs, PP?s, loose with date stamp interest , Royal Mail Millennium Collection plus

Australia

59
THE BALANCE OF A COLLECTION TO INCLUDE TWO BINDERS OF BRITISH COMMONWEALTH , one GB , one Norway , one All

World , plus numerous album leaves and a box of loose

60 MIXED LOT IN CARDBOARD BOX WITH MANY SETS IN PACKETS PLUS LOOSE

61
A COLLECTION OF EIGHT ALBUMS/BINDERS HOUSED IN CARDBOARD BOX to include duplicated GB , Australia and New

Zealand, plus a stockbinder of British Commonwealth , with some interesting items noted

62

AN OLD TIME , LOCAL DEALER?S RESIDUAL STOCK TO INCLUDE GB GV1 FDC?s , QE11 British Commonwealth , quantity of

QE11 Plate Blocks , 170+ pre-decimally priced sets on cards , GB including 100+ EV11 1d scarlet overprinted ?IR Official? used , plus

lots more



63

A LARGE COLLECTION OF GREAT BRITAIN TO INCLUDE THREE ?WINDSOR? ALBUMS ( 1840 ? 1985 ) , includes two 1d blacks ,

range of surface printed , EV11 high values plus ?Officials?, red s/b of Machin definitives  ( used ) , three binders of FDC?s plus one

empty album

64
A LARGE MIXED LOT IN CARTON TO INCLUDE ?The World?s Greatest Car Collection? , Europa FDC?s , large s/b of world issues ,

collection of Germany with some better items

65
A COLLECTION OF JERSEY AND GUERNSEY TO TWO COVER ALBUMS PLUS THREE ALBUMS OF STAMPS . Alderney album is

empty . Highlight of the lot is a further cover binder housing 98 GV1 covers from both Guernsey and Jersey .

66 THREE BLUE BINDERS COMMEMORATING THE ROYAL FAMILY

67
THE SIMPLEX ALBUM , containing useful British Commonwealth issues , mint and used , GV and earlier . Includes GB , Australia ,

Canada , Caymans , Malta , St. Helena plus foreign issues at the back

68 GREAT BRITAIN , THE ROYAL MAIL ?MILLENNIUM? COLLECTION , boxed and comprises 26 Presentation Packs

69 THREE S/B?S OF MINT GB STAMPS , GV1 TO QE11

70

ANGLO-FRENCH FIRST DAY COVER, CONCORDE 2nd MARCH 1969; SEVEN OTHERS, various, including Colorano Silk Cachet -

Centenerary Tour, Lords 1980; a SMALL NUMBER OF 20th CENTURY LOOSE STAMPS, inlcuding National Stamp Exhibition, blue,

30th March 1947 and EIGHT 19th CENTURY HAND-WRITTEN ENVELOPES applied w ...[more]

71

THE MERCURY STAMP ABLUM, FOURTH EDITION CONTAINING 19th CENTURY AND LATER G.B. AND WORLD STAMPS, mainly

used, includes Deutches Reich one million marks and SUNDRY COINS including Diamond Jubilee coin cover, Golden Jubilee gilt medal

2002 for Stalybridge Unitarian Church, in box with certificate and ...[more]

72

IMPORTED STAMP ALBUM with juvenile collection of mainly used stamps; a book STAMP COLLECTING FOR BOYS AND GIRLS

1949, together with FOUR ALBUMS OF JOHN PLAYER CIGARETTE CARDS STUCK IN, includes Civil Aeroplanes, Air Liners, Motor

Cars, etc. and TWO ALBUMS OF TREX CARDS

73
QUANTITY OF EARLY GB DECIMAL PRESENTATION PACKS plus 17 PRE-DECIMAL BOOKLETS; LOOSE STAMPS IN PACKETS

and a few FDCs

74
MIXED LOT TO INCLUDE THE STRAND ALBUM BLACK LIGHTHOUSE STOCKBOOK, many loose stamps, album pages and a BOX

OF FDCs (all GB 60s/70s)

75

LARGE CARTON CONTAINING A BLACK BINDER OF GB COMMEMORATIVE, PRE-DECIMAL, PART SHEETS, the binder S/B with

All-World issues; green binder of GB decimal issues in blocks plus Collector album; SMALL BOX OF GB FDCs, 60s/70s (mainly

written), plus PPs for same period

76
SELECTION OF GB FDCs TO TWO BINDERS, ('84 - '87), ('82 - 84), noted 1948 Olympic set; it should be noted that a lot of the covers

are Benham and carry special cancellations; FEW LOOSE COVERS also included

77 TRIUMPH STAMP ALBUM, fairly well fitted with some decent COUNTRY RANGES

78 SELECTION OF GREAT BRITAIN, 1980s to include PPs, PHQ cards and FDCs



79
ONE BROWN BINDER HOUSING DECIMAL PPs, also PRE-DECIMAL COMMEMORATIVES; LARGE BOX OF LOOSE STAMPS plus

a decent COLLETION IN THE HEROLD STAMP ALBUM; a small SKETCH BOOK

80 GREEN BINDER AND MAROON BINDER CONTAINING GB PPs from the 1980s and 1990s; a SMALL BUNDLE OF SIMILAR PPs

81
SEVEN DIE CAST PROMOTIONAL VEHICLES COMMEMORATING 1996 ATLANTA OLYMPICS, mint and boxed, for the British

Olympic Association

82
ROYAL MINT CASED SET OF THREE COMMONWEALTH GAMES, MANCHESTER 2002 COMMEMORATIVE MEDALLIONS, viz

gold, being 925 hallmarked silver and gilt; silver in 925 hallmarked silver and bronze in plush lined and fitted box

83

ROYAL MINT CASED SET OF THREE COMMONWEALTH GAMES, MANCHESTER 2002, COMMEMORATIVE MEDALLIONS, VIZ

gold, being 925 hallmarked silver and gilt; silver in 925 hallmarked silver and bronze, in plush lined and fitted box, together with the

OPENING CEREMONY PROGRAMME, City of Manchester stadium, 25th July ...[more]

84
SIX ITEMS OF EPHEMERA SIGNED BY NOTEWORTHIES to include Harold Wilson, Fran Cotton (Rugby), Stuart Hall, Mark Robbins

(Manchester United), etc and a block of FIVE FIRST CLASS MINT STAMPS, Diana Princess of Wales 1961 - 1997 (7)

85

FRAMED, CIRCA 1920s FRENCH FASHION PLATE showing lady in fur trimmed coat, gilt framed and glazed, 16 1/2in (42cm) x 11

1/2in (29.2cm) overall and FOUR OTHER ITEMS including signed photographic images of actresses including Constance Collier and

Miss Gertie Millar

86

SMALL COLLECTION OF POSTCARDS RELATING TO THE SHIPS OF THE CUNARD STEAMSHIP, mainly of the period and relating

to Aquitania, Lusitania and Mauritania and loose mountd into ring binder pages with some annotations and related stamps,

approximately 26 cards, SUNDRY OTHER IMAGES AND POSTCARDS OF SHIPPIN ...[more]

87

THREE SETS OF JOHN PLAYER CIGARETTE CARDS, loose in specialist polythene ring binder pages, viz film stars 3rd series, birds

and their young and sea fish; an ALBUM OF CARDS GLUED IN C.F. TUNNICLIFFE - BIRD PORTRAITS and two others relating to the

Royal Family, viz jubilee 1935 and Coronation 1937 an ...[more]

88

LARGE SELECTION OF MAINLY EARLY 20th CENTURY INVOICES AND RECEIPTS FOR MAINLY NORTH OF ENGLAND

COMPANIES in the Blackburn area, together with SEVEN COPIES OF BLACKBURN WEEKLY TELEGRAPH AND CLITHEROE

ADVERTISER, circa 1911 - 1915, etc., contents of a cardboard box

89

SUNDRY VINTAGE ADVERTISING PIECES AND BROCHURES, including counter top easel card for Old English Furniture; circa

1950s bicycle catalogues for Baxendale & Co., Manchester and James Grose Ltd, 379 Euston Road, London N.W.1; a small wall

hanging card, Hoover; another star performer in Our Man in ...[more]

90

SUNDRY BOOKLETS, PAMPHLETS AND PROGRAMMES RELATING TO THE THEATRE, STAGE AND CLASSICAL MUSIC,

including five, circa 1930s, Halle Concerts Society programmes; Palace Theatre, Manchester programme, Sybil Thorndike in Saint

Joan; an early 20th Century list of Dicks Standard Plays and six related plays/ ...[more]

91

BLUE AND GREY PRESS - USA, CIRCA 1987 THE PHOTOGRAPHIC HISTORY OF THE CIVIL WAR in five uniform volumes; PUNCH

1894 IN TWO VOLUMES and THE LIFE AND PAINTINGS OF VICAT COLE R.A., published by Cassell & Co., in three volumes, 10

volumes in total (10)

92
VARIOUS AUTHORS, SUNDRY WORKS, including Hardy's Book of Fishing 1975 and RELATED WORKS; ROCKS & MINERALS OF

THE WORLD and SIMILAR WORKS, including Gemstones and Fossils, etc., etc., 22 volumes in total (22)



93

WILLIAM GLADSTONE HAND-WRITTEN LETTER, DECEMBER 15th 1913 TO AN ACQUAINTANCE RE A SHOOTING PARTY, on

Hawarden Castle, Chester notelet, folded, 7in (17.8cm) x 4in (10.2cm) approximately, framed and glazed together with 19th CENTURY

CHILDRENS AND OTHER HAND-WRITTEN EXERCISE BOOKS, including Greenwell' ...[more]

94

CIRCA 1835 HAND-COLOURED MAP OF WARWICKSHIRE, published by James Pigot & Co., London & Manchester, 14in (35.5cm) x

8 3/4in (22.2cm), later framed and glazed and a SMALL COLLECTION OF ORDNANCE SURVEY AND OTHER FOLDING MAPS AND

GUIDES, including British Association - Map of East Anglia 1904, I ...[more]

95
LARGE SELECTION OF CIRCA 1950s AND 60s ORCHESTRAL CLASSICAL MUSIC PROGRAMMES, relating mainly to Liverpool

Philharmonic Society, Liverpool Proms, etc., some with autographs, contents of large cardboard box

96

TITANIC, WHITE STAR LINE MEMORABLIA. ORIGINAL rp, postcard of White Star Triple-screw steamer TITANIC, 45,000 tons, which

sank on April 15th 1912, with 1635 people. The Journal of Commerce and Shipping Telegraph, April 28 1911, featuring a small advert

for TITANIC and OLYMPIC ?Largest and Fastest St ...[more]

97

MUSIC MEMORABLILIA. Tito Burns presents concert programme circa 1965 featuring THE ZOMBIES, DUSTY SPRINGFIELD, TONY

JACKSON, HEINZ THE SEARCHERS, together with THE GENE PITNEY SHOW, Arthur Howes presents, featuring The Rockin Berries,

Peter and Gordon, LULU and the LUVVERS, The Mike Cotton Sound, Th ...[more]

98

PRINTED ON TISSUE PAPER - SOUVENIR PROGRAMME OF THE DEMONSTATION AND MEETING OF LANCASHIRE

CHURCHMEN, held in the Albert Hall, Friday 8th June 1906, chaired by the Bishop of Manchester, printed in black within a border of

trailing purple flowers, approximately 15in (38cm) x 14in (35.5cm)

99

SWAN ENGLISH TOPOGRAPHICAL ETCHINGS, all initialled JMP or JM by the engraver, each 21 cm x 30.5cm, mounted on art board,

FOUR OTHER UNFRAMED PRINTS including Baxter colour print of Tintern Abbey, TWO FRAMED ITEMS including a trio of etchings

of Old Manchester by W Edinlaw, including the Old Seven S ...[more]

100

SELECTION OF 19th CENTURY AND EARLIER ETCHED AND ENGRAVED BOOKPLATES, various sizes including nine architectural

pieces by J Christie, 17 Ross Lane; figure of a Druid for Clarendons History of England; a Persian of Quality Mounted, page inscribed

V4 - 154 and and after Metcalf early coloured small e ...[more]

101 WITHDRAWN LOT

102
* ILLUSTRATED LONDON NEWS 1897 QUEEN VICTORIA'S DIAMOND JUBILEE, complete but contents loose, front illustrated cover

with scratches and losses, contents good

103
ILLUSTRATED LONDON NEWS CORONATION - KING EDWARD VII 1902 with embossed red and gilt covers; ANOTHER COPY

CORONIATION 1953 (losses to spine) and TWO 1953 CORONATION SCRAPBOOKS, with contents (4)

104

PAIR OF SMALL EARLY 20th CENTURY INDO-PERSIAN, HANDPAINTED IN WATERCOLOUR AND DETAILED IN GILT, THIN

PAPER PAGES, depicting a couple kneeling beneath a tree holding bottles and with a bowl of fruit and a man seated beneath a tree

with basket, text in black ink above and below and a full page to the ...[more]

105

TWO LEAF INDENTURE, HAND-WRTTEN ON VELLUM AND DATED 1792, consolidating other listed indentures from 1710 onwards;

ANOTHER 1725 RELATING TO LAND IN GLOSSOP IN THE COUNTY OF DERBY, together with MISCELLAENOUS LETTERS, etc.,

RELATING TO LEGAL AND BUSINESS MATTERS, including document for sale and shipm ...[more]

106

SUNDRY EPHEMERA including an information booklet - Before and After Childbirth 1955; St Silas Church, Blackburn Jubilee booklet,

1900 - 1950; Ashton-under-Lyne programme for the Freedom of the Borough presentations, April 1961; Corps of Commisionaires 75th

Anniversary souvenir brochure 1859 - 1934; ...[more]



107

TWENTY TWO EARLY 20th CENTURY MAINLY COLOURED POSTCARDS RELATING TO BURY AND NORTH MANCHESTER,

topographical and architectural including Hebden Bridge, Tottington, etc.; CIRCA 1920s FRIENDS & FAMILY AUTOGRAPH ALBUM

with some comical drawings anda SMALL PHOTOGRAPH ALBUM

108

LOOSE COLLECTION OF EARLY 20th CENTURY, MAINLY UNUSED POSTCARDS, mainly colour printed topographical and

greetings, includes a pack of nine of twelve Valentines, Carbo-tine views of Dunooon; a good selection relating to Torquay and West

Country, Lake District, etc., approximately 100 pieces, togethe ...[more]

109 BOTTLE OF SAINT GALL BRUT CHAMPAGNE Premiere Cru Millenium Cuvee vintage 1990, fully sealed

110 FIVE 75cl BOTTLES OF TESCO FINEST POUILLY-FUME, 2015, FRENCH WHITE WINE, (5)

111 ELEVEN 75cl BOTTLES OF CHAMPALOUETTES POUILLY-FUME, FRENCH WHITE WINE, 2013 (x6) and 2014 (x5), (11)

112

EIGHT MIXED 75cl BOTTLES OF CHABLIS, FRENCH WHITE WINE: DESVIGNES AINE & FILS, 2012 (x3) HERITIER, FAMILLE

CASTEL,2012 MAISON FORT du ROI, 2012 TESCO GRAND CUVEE, 2013 CHARLES RENOIR, 2013LA TERRASSE, MILLESIME,

2014

113
SIX MIXED 75cl BOTTLES OF SANCERRE, FRENCH WHITE WINE: LES CAILLOTTES, MILLESIME, 2014 (x3)TESCO SAUVIGNON

BLANC, 2013 (x2) CALVET, 2011 Together with a 75cl BOTTLE OF NOBILO SAUVIGNON BLANC, 2012 7 BOTTLES IN TOTAL

114
FIVE MIXED 75cl BOTTLES OF RED WINE: GEORGES DUBOEUF, FLEURIE, 2013 (x2) ALDI, FLEURIE, 2014 COLLEZIONE di

PAOLO, CHIANTI, 2010 ANCIANO, GRAN RESERVA TEMPRANILLO

115 MINERVA CHROMIUM PLATED STOPWATCH, with seconds subsidiary

116

TROUGHTON & SIMMS LATE 19th/EARLY 20th CENTURY BOXED STATION POINTER - ADMIRALTY PATTERN No 22, in original

gilt lettered mahogany box, brass and black enamel with three leg extentions and brass securing bolts, the underside of the lid with

paper correction chart for use with sextant, good overa ...[more]

117
RICHARD FRERES, PARIS, 20th CENTURY MAHOGANY CASED BAROGRAPH, the brass bed with maker's stamp and numbered

267, with key for spring driven chart drum and having eight section bellow, top mounted metal swing handle, 11in (28cm) wide

118
EARLY 20th CENTURY MAHOGANY CASED SIKES HYDROMETER, plush lined interior with full set of weights, glass liquid testing

tube, small thermometer and tiny brass wire framed magnifying glass

119
UNBRANDED EARLY 20th CENTURY BRASS BALL AND SHAFT SHAPED HYDROMETER AND WEIGHTS, in a mahogany case with

boxwood string border and vacant brass tablet, 8in (20.3cm) wide

120

LATE 19th CENTURY GENERAL POST OFFICE (GPO) TRADITINAL BEAM-TYPE POSTAL SCALES, on mahogany base cut out to

receiv four graduated long weights (not present), 10in (25.4cm) wide and a 20th CENTURY PAIR OF BRASS POSTAL SCALES, with

three flan shaped weights (2)

121

PAIR OF STEVEN HOUGHTON & SONS EARLY 19th CENTURY MAHOGANY CASED BRASS GUINEA AND SOVEREIGN SCALES,

with printed paper instruction labels, in narrow case and TWO LATER CAST BRASS SINMPLE GUINEA AND HALF GUINEA SCALES

(3)

122

FINE QUALITY EARLY 20th CENTURY GILT METAL COMBINED COMPASS AND ANEROID BAROMETER, in drum shaped case,

the mother of pearl compass bed painted and outlined in black, case with ring suspension, 1 7/8in (4.7cm) diameter, in PLUSH LINED

MOROCCO CASE, hinged opening to reveal either compass or baromete ...[more]



123

EARLY 20th CENTURY OPTICIAN'S SELECTION OF EYE TESTING LENSES, IN A PROPRIETORY FITTED BOX, together with the

METAL TESTING FRAME/SPECTACLES, vast majority of lenses in numbered metal frame, in excess of 75 numbered lenses

(incomplete and some faults), together with a VERY LARGE SELECTION OF GILT AN ...[more]

124
REPRODUCTION OF AN ANTIQUE BRASS COMPASS, circular with fold-down gnomon and 90 degree quadrant, on three screw

thread adjustable suppports, 4 1/2in (11.5cm) wide, in a brass inlaid and plush lined HARDWOOD BOX

125

EAGLEMOSS MODERN BRASS ORRERY/ORBITER, REPRESETING SUN, EARTH AND MOON, electric motor powered with chain

driven action, on dome shaped base with three scroll supports with pad feet, 12in (30.5cm) wide, with POWER ADAPTOR AND SPARE

CHAIN (lacks moon)

126

EAGLEMOSS MODERN BRASS SOLAR SYSTEM ORRERY, electric motor powered, of columnar form and having nine armds

supporting the various planets and moons, on drum shaped base with three scroll supports on pad feet, 15in (38cm) high, with POWER

ADAPTOR AND SPARE PIECES

127

VIVITAR SERIES I MACRO FOCUSSING AUTO ZOOM LENS, 70 - 210. 1:35, 67mm, in case; KODAK RETINA IIc 35mm ROLL FILM

CAMERA, in case; SUNPAK MX 130 FLASH UNIT, bnoxed; KODAK WESTON LIGHTMETER; a SCHNEIDER-KREUZNACH (RETINA-

CURTAR-XENON) LENS f:4/35mm No 6217094, in hard plastic case; KODAK VIEW FINDER AT ...[more]

128

PAIR OF PHOTOGRAPHIC FAMILY PORTRAITS with metallic finish and laid down on wood panel, 10 3/4in (27.4cm) x 8 1/4in (21cm),

in matching oriental floral and bird pattern red lacquer broad flat frame with gilt inner border, 17 1/4in (43.8cm) x 13 1/2in (34.3cm)

overall (minor edge losses) (2)

129

LARGE LIGHT OAK ARTS & CRAFTS TASTE OBLONG MURAL PHOTO FRAME, two oblong apertures with gilt inner slips with

photograph of a seated cleric to one and the other a church interior, flanked by seven small oval reserves containing family photographic

portraits, 24in (61cm) x 37in (94cm) overall

130
RUSSIAN (USSR) MID 20th CENTURY MONOCULAR MN2 7.50 with texturee black finish, in leather case and a pair of SWIFT -

AUDUBON MK2 BINOCULARS, 8.5 x 44 extra wide field, texture finish, the leather case and instruction booklet (2)

131
JVC GR-DVX9 DIGITAL VIDEO CAMERA, with 200 digital zoom and still camera facility with MAIMO ADAPTOR AND CHARGING

DOCK and an ILFORD VARIO SPORT SLR ROLL FILM CAMERA, both with cases

132

VICTORIAN SMALL EMBOSSED BLACK FABRIC PHOTOGRAPH ALBUM, Gothic strapwork pattern containing proprietory landscape

photographs and some by Gustav Schauer, Berlin, depicting famous paintings, ten stiff board pages with milestone apertures; SUNDRY

EARLY 20th CENTURY AND LATER SNAPSHOTS AND OTHER PHOTOG ...[more]

133
TWO ARTIST SIGNED BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHIC PRINTS: JOHNNY DONNELS ?La Madelaine on the Square?, 12? x

10? (30.5cm x 25.4cm)K. BRYAN, snowy peaks, and three other photographic prints, (5)

134

OLYMPUS CAMEDIA E-10 DIGITAL SINGLE LENS REFLEX CAMERA with the lens fixed to the camera, through the lens optical

viewfinder and 4 x optical zoom lens with lens aperture 1/2 - 2.4 4.0 megapixel CCD image sensor with professinal quality robust metal

body with built-in flash and the LOWEPRO FABRIC CA ...[more]

135 CHINON AUTO CHINON MULTI-CASTED 1:2.8 135mm LENS, in case

136

KODAK MODEL 'B' VEST POCKET ROLL FILM CAMERA with bellows folding front, in original box; AGFA SILETTE COMPUR-RAPID

GERMAN 35mm ROLL FILM CAMERA, in leather case; a LENINGRAD 4 LIGHT METER, in case and a BEIRETTE PRIOMAT 35mm

ROLL FILM CAMERA, in case (4)



137

CANON SURESHOT MEGA ZOOM 105 CAPTION with 35-105mm 1:3.5 - 8 CANON ZOOM LENS; CANON SURE SHOT Z135 35mm

ROLL FILM CAMERA with Canon zoom lens, 38 - 135mm, 1:3.6 - 8.9, in leather case and a PENTAX PRO QUARTZ ROLL FILM

CAMERA (the Pentax as found) (3)

138
MIRANDA 430 TCB FLASH UNIT, in case; PAIR OF MIRANDA TRAVELLER 7x21 DCF 7.1 degree COMPACT BINOCULARS, in hard

plasti case; PHOTAX SOLAR SLIDE VIEWER and a Weston Master III universal EXPOSURE METER, No 5141.3, in leather case (4)

139
CANON DIGITAL IXUS 70 CAMERA with Canon zoom lens x3 7.1 mega pixels; CANON BATTERY CHARGER; CANON SELPHY

PRINTER with Canon compact power adaptor and a CANON CANOSCAN 8800F PRINTER (4)

140
ENIGMA 1.3 DIGITAL CAMERA, model SE-1300, 2in high, 2 3/4in long (5 x 7cm), in case and a PAIR OF BUSHNELL 8 x 21

COMPACT FOLDING BINOCULARS, rubber cased, in case (2)

141

EARLY TWENTIETH CENTURY JAPANESE BLACK LACQUEUR AND SHIBAYAMA BOUND ALBUM OF ALBUMEN

PHOTOGRAPHS including; 14 hand coloured but mainly faded images of Kobe, Yokohama etc.... and 10 BLACK AND WHITE IMAGES

including; shipping on probably the Suez Canal, Mont Blanc glacier, Geneva etc.. the album cove ...[more]

142
OLYMPUS TRIP 35 ROLL-FILM CAMERA with Ozuiko F2.8 f=40mm lens, in soft pouch with booklet, etc. and a COBRA AUTO 160

FLASH UNIT

143

SELECTION OF LARGE CARD MOUNTED BLACK AND WHITE EXHIBITION PHOTOGRAPHS, many labelled Salford Photographic

Society, circa 1965, folio size, mainly tophographical, approxmately 18 pieces and APPROXIMATELY 23 ERLY 20th CENTURY BLACK

AND WHITE, MAINLY ALBUMEN PHOTOGRAPHS, including workers in a flour m ...[more]

144
FERRONIA IBIS VINTAGE ITALIAN ROLL FILM CAMERA, with original, but damaged, LEATHER CASE and a pair of Commodore

FIELD GLASSES, 8 x 40 magnification, in case (2)

145
LEITZ (LEICA) 8 X 40 Ba TRINOVID BINOCULARS, black composition finish with rubber eye pieces, No 933530, made by Leitz

Portugal

146

PAIR OF BAUSCH & LOMB - OPTICAL CO., ROCHESTER, N. YORK U.S.A. EARLY 20th CENTURY MILITARY SYSTEM 6x30

BINOCULARS, brass and black enamel with textured black finish to body, showing wear, in torn LEATHER CASE, marked Crown

Optical Co. Rochester N.Y. U.S.A. (leather strap and fastner as found)

147

SELECTION OF LATE NINETEENTH CENTURY ALBUMEN PHOTOGRAPHS OF EGYPT, each laid down on album card, some

inscribed within the print A. Bonfils, Beyrouth or Bonfils showing Nile Bridge, view of the Dead City, Wedding parade with camels, The

Pyramids etc..., A NUMBERED EXAMPLE No. 694 ENTITLED A DERVICHE ...[more]

148

PAIR BENIN, PROBABLY PRE-WAR, HOLLOW CAST BRONZE MALE AND FEMALE FIGURES, each depicted kneeling, in tall

headware with small face masks and each with hands crossed over their waists, possible marriage of fertility figures, on narrow

cylindrical foot rim, 15 1/2in (39.4cm) high (2)

149

TWO AFRICAN MENDE BUNDU HOLLOW CARVED AND EBONIZED SOFTWOOD CEREMONIAL MASKS, one carved with female

mask, the collar pierced with small holes, 15in (38.1cm) high, the other with opposing female masks, distinct raised hairstyle forming a

crown shaped top, 13in (33cm) high (2)

150
MODERN AFRICAN DARK STAINED TERRA COTTA GROUP OF A BOY PADDLING A CANOE, with basket of fish and a fabric

bundle, 23 1/2in (59.7cm) long

151
PAIR OF AFRICAN CARVED ZEBRAWOOD MALE AND FEMALE HEADS, she with long hair and wearing a necklace, 10 3/4in

(27.3cm) high and TWO OTHER PAIRS OF AFRICAN CARVED HARDWOOD HEADS, of similar size (6)



152
AFRICAN HARDWOOD TREE BRANCH CARVED AND POLISHED WITH TWO FEMALE HEADS, one above the other or as a totem,

the remainder with natural bark surface, 24 1/2in (62.2cm) high

153
AFRICAN CARVED HARDWOOD LIFE-SIZE PLAQUE OF A CARNIVOROUS SCALY FISH, with long pectoral fin, 30in (76.2cm) long

and a CARVED HARDWOOD CIRCULAR PLATTER, one side with rhinos and the other a hippo, 12 1/2in (31.8cm) diameter (2)

154
TWO AFRICAN CARVED HARDWOOD WALKING STICKS, one carved with balancing figures and an encapsulated loose bead,

ANOTHER WITH SPIRAL CARVED HANDLE and a CARVED SOFTWOOD WALL MASK with white face paint, 14in (35.5cm) high (4)

155

TWO AFRICAN CARVED HARDWOOD FIGURES OF WOMEN STANDING EACH WITH A CHILD IN A SLING, the larger figure, 15in

(38cm) high and SIX OTHER CARVED HARDWOOD FIGURES, mainly of women, one kneeling using a grindstone. 8in (20.3cm) wide

(8)

156
WELL-CARVED INDIAN BLOND HARDWOOD FIGURE OF HINDU GOD KRISHNA, standing playing a flute and with a peacock at his

feet, on a lotus carved oval base, 13 1/4in (33.6cm) high

157
* INDIAN 19th CENTURY CAST BRASS INCENSE BURNER IN THE FORM OF AN ORNATE THRONE, 5 1/2in (13.9cm) high and an

INDO-PERSIAN HEAVY CAST BRASS COFFEE POT OF TYPICAL FORM, 11in (27.9cm) high (2)

158 ASIAN CARVED WOODEN ELECTRIC LAMP STANDARD in the form of a mythical dragon, 65in (165cm) high (no electrical fitment)

159
EUROPEAN CARVED SOFTWOOD FIGURE OF A WOODSMAN carrying his axe over his shoulder and smoking a pipe, 13 1/2in

(34.3cm) high

160
TREASURES OF THE EARTH, EIGHTY POLISHED SMALL GEOLOGICAL SPECIMENS, each in named plastic circular box and four

cardboard trays and a SIMILAR COLLECION OF UNPOLISHED SPECIMENS, in squar boxes and cardboard trays, 160 pieces

161
SIX SOFTWOOD TRAYS SUB-DIVIDED FOR GEOLOGICAL SPECIMENS (some trays empty) and a LIDDED EXAMPLE, together

with approximately 82 NAMED SPECIMENS, mainly in square hard plastic containers and a SMALL SUPPLY OF CONTAINERS

162
HORLICKS MID 20th CENTURY ENAMEL SIGN, single sided in red and blue on cream ground - Energy is on the menu ask for

Horlicks, 14in (35.5cm) x 24in (61cm) (c/r minor chips along bottom edge, otherwise good)

163

EARLY 19th CENTURY PAINTED ROUND ARCH TOP LONGCASE CLOCK DIAL, the arch painted with small man o' war passing

chalk cliffs and lighthouse, Roman chapter ring wiht floral spandrels, 20 1/2in (52cm) high x 14 1/4in (36.2cm) (c/r losses and rusting to

the bottom edge, some fading and dirt)

164

EARLY 20th CENTURY BRASS HARLEQUIN COUNTER TOP/RECEPTION BELL, the domed steel bell with spring driven action,

supported by a harlequin on his back with legs in the air and surmounted by a dancing harlequin figure, 8 1/2in (21.5cm) high (c/r spring

driven action not working) and a BRASS PERPETUAL CA ...[more]

165

BUNTING ELECTRIC CO., CIRCA 1920s YACHT PATTERN ELECTRIC FIRE, the vertically mounted fire element representing the

mast, the sails and deck of polished metal to reflect the heat, cream and red painted hull and boom, on simple bent metal cheval

supports, 26in (66cm) wide overall, 30in (76cm) high (s ...[more]

166

MID 20th CENTURY FRAMED AND GLAZED NAVAJO INDIAN SAND PAINTING, depicting a standing, stylised figure or deity, in

colours on a natural sand ground, 15 1/2in (39.4cm) x 7 3/4in (19.7cm) with HAND-WRITTEN EXPLANATORY LETTER/NOTE, signed

Bright Rainbow - Navajo Indian sand painter



167
A WORLD WAR II BRASS SHELL CASE, dated 1945, suspended between brass frame, rising from a wooden base as a dinner gong,

the shell case with regimental badge, with hammer

168

A PAIR OF WORLD WAR I 'TRENCH ART' BRASS SHELL CASES, dated 1916 and 1918 respectively, formed as vases with serrated

rims, engraved with Northamptonshire Regiment badge and motto, opposing 'Souvenir from Perenchies (Northern France) 8 3/4"

(22cm) high

169

VICTORIAN AND LATER FIGURED MAHOGANY WALL MOUNTED GUN CABINET, the later oblong top and cornice above a plain

frieze and pair of glazed cupboard doors, enclosing a green baize lined interior, fitted for four guns, and set above two short drawers to

the slightly advanced base, 53 ½? (136cm) high, 27? ...[more]

170

VINTAGE EDWARD PRESTON & SONS, EBONY AND BRASS PARALLEL RULER of traditional form; a BOXED SET OF MID 20th

CENTURY THORNTON (T326) PLATED METAL DRAWING INSTRUMENTS, in plush lined and fitted box, complete and a RICOH

JAPAN No 105, BOXED SLIDE RULE, mid 20th Century (3)

171
EARLY 20th CENTURY MAGNIFYING GLASS, plated metal frame with ribbed ebony handle, the glass 4in (10.2cm) diameter, 9 1/2in

(24.1cm) long overall and a LATER SMALLER BRASS FRAMED EXAMPLE with turned and stained wood handle (2)

172

GILLETTE ARISTOCRAT GENTLEMANS SAFETY RAZOR, in plush lined and fitted stainless steel case with blade holder and

instructions; TWO OTHER SAFETY RAZORS; a DURHAM-DUPLEX BOXED RAZOR and a ROLLS RAZOR, complete in original

morocco box, together with a CLASP KNIFE SOUVERNIR FROM AFRICA (6)

173
STAINED BEECH WOOD AND BRASS ADJUSTABLE TABLE TOP SLOPING BOOK REST, 14 1/2in (36.8cm) wide and a LIGHT OAK

AND BRASS STRAPWORK OBLONG MONEY BOX, the hinged lid with two coin slots (lacks key), 5 1/2in (13.9cm) wide (2)

174

EARLY 20th CENTURY INLAID OLIVE WOOD SORRENTO WARE TWO-PART FOLDING STAND, two oval panels depicting a lady

doing needlework and two men fishing, each piece 11in (28cm) wide and a MAHOGANY FAN SHAPED SPILL HOLDER, with pierced

decoration, 7in 17.8cm) high (2)

175
NATURAL, PROBABLY RED DEER, PART SKULL WITH EIGHT POINT ANTLERS, mounted on a stained wood plaque, 2ft7in

(78.8cm) high x 1ft 10in (58cm) wide

176
NATURAL, PROBABLY RED DEER SKULL, WITH 13 POINT ANTLERS, fitted with heavy duty wire loop for wall hanging, 3ft3in (99cm)

high x 2ft2in (66cm) wide

177

EARLY 20th CENTURY ORIENTAL CARVED AND PIERCED BONE BRISE FAN with twenty sticks having stylised pierced decoration

and with rounded tops, each 7 1/2in (19cm) long (four sticks with damage nd small losses) and a LATE 19th CENTURY ORIENTAL

TURNED AND CARVED SMALL TAPERED POT WIHT PIERCED SCREW TOP (a ...[more]

178

* DUNHILL TANKARD PATTERN PLATED METAL TABLE LIGHTER, the hinged cover operating the flint wheel when opened, the body

with inscription dated 1962 relating to amateur snooker, 3 5/16in (8.5cm) high, together with a GARRARD CHROMIUM PLATED

STOPWATCH, with seconds sweep, minutes and hours subsidiary d ...[more]

180

* OLD CARVED COQUILLA NUT EGG SHAPED POMMANDER, in two parts with screw thread, 1 3/4in (4.4cm) high; SIMILAR ACORN

SHAPED COTTON BOBBIN HOLDER or cotton dispenser, 2in (5cm) high; GILT METAL AND FLORAL PRINTED CARDBOARD FOUR

LEAF NEEDLE HOLDER, fan shaped when open and an ORIENTAL SILK SMALL SCISSO ...[more]

181

* SELECTION OF 19th CENTURY AND LATER CLOCK AND OTHER KEYS together with THREE BRASS AND STEEL MANTLE

CLOCK PENDULUMS with screw thread adjustment; COLD PAINTED BRONZE REPRODUCTION BERGMAN STYLE FIGURE OF A

BOY lying down smoking a pipe, 3 1/4in (8.3cm) long; BRIGHT METAL RING, 1939 New York World's ...[more]



182

* MISCELLANEOUS BADGES AND COLLECTORS ITEMS including WVS Civil Defence cloth badge, vintage military basketball

medallion inter-unit competition B.E.T.F.O.R. and a BRONZE FOOTBALL MEDALLION, 86 Army Area Venice; PAIR OF NAZI GILT

BUTTON CUFFLINKS, etc., etc., sixteen items in total (16)

183
NINE VINTAGE ROBERTSONS GOLDEN SHRED GOLLY BADGES, by Fattorini x 3, Marples & Bentley x 1 and H W Miller x 5,

Fattorini bagpipe player, H W Miller guitar player and cricketer, Marples & Bentley hockey player, etc. (9)

184
VINTAGE EBONY PEA WHISTLE, stamped N.S.R. to the body and having metal split ring 2 7/8in (7.3cm) long; a J. HUDSON & CO

METAL A.R.P. WHISTLE; an ACME CITY DITTO and a metal ROUSER WHISTLE (4)

185

I-XL, VIRTUALLY MINT AND BOXED, VINTAGE No 160 CLASP KNIFE, with stag horn grips and having three blades and a spike,

original printed tissue packaging by Geo Wolstenholm & Son Ltd; an early 20th Century MEERSCHAUM PIPE, HEAD OF A MAN

wesaring a hat with feather, stem detached (faults) and a pla ...[more]

186

FRENCH CHILD'S DRUM SHAPED METAL MUSICAL BOX, with top mounted handle to operate movement, remnants only of printed

paper decoration (working) (as found); CHAD VALLEY TIDDLY WINKS in the drum shaped moulded red composition box; BADGES

and SUNDRIES

187

TWENTIETH CENTURY THROUGH DOVETAILED WALNUT TABLE TOP CIGAR BOX, of oblong form with moulded and hinged

cover, 5 ¼? (13.3cm) high, 10? x 6 ½? (25.4cm x 16.5cm), together with a SIMILAR, LATER BOX IN OAK, and a SMALL, CIRCULAR

WALL MOUNTED ANEROID BAROMETER, in stained wood frame, (3)

188

ORIENTAL BLACK LACQUERED PAPIER MACHE LETTER HOLDER, gilt printed with court figures, on an oblong base, 7? (17.8cm)

high, together with a BLACK LACQUERED GLOVE BOX, painted with a butterfly and flowers, NEAR MATCHING CIRCULAR BOX AND

COVER, 3? (7.6cm) high, and a BLACK LACQUERED PLAYING CARD HOLDER ...[more]

189

HARMSWORTHS HOME DOCTOR EMERGENCY CASE, stained wood box with sectioned interior containing some vintage dressings,

bottle of Iodine, etc., interior of lid with treatment hints and list of original contents, 9in (22.8cm) x 13in (33cm) x 2 3/4in (7cm) and

SUNDRY COLLECTABLES, including boxed set of n ...[more]

190

LATE 19th/EARLY 20th CENTURY INLAID MAHOGANY MINIATURE CHEST OF TWO SHORT AND THREE GRADUATED LONG

DRAWERS, the top and drawer fronts satinwood crossbanded with boxwood and ebony stringing, good quality embossed gilt brass

knob handles and raised on plinth base, 9 3/8in (23.8cm) wide x 9 1/4in (23.5 ...[more]

191

TWO ASIAN ENGRAVED BRASS JARDINIERES, one with chimerical head loose ring carrying handles and standing on three

bifurcated feet, the other with a rounded base, BOTH ELABORATELY ENGRAVED RESPECTIVELY WIHT FORMAL FOLATED AND

DIAPERED BORDERS, the latter with encircling registers of zoomorphic creatur ...[more]

192 PAIR OF SHEAFFER FOUNTAIN AND BALLPOINT PENS, also a CANON SURE SHOT ACE roll film camera, with booklet

193

* CIRCA 1920s ALUMINIUM SOUVENIR CIGARETTE CASE with a pierced and engraved image of the Fatih Mosque, Istanbul having

green and red foil background, 3 1/4in (8.2cm) x 4 3/4in (12cm); LARGE INDIAN ENGRAVED AND COLOURED BRASS EXAMPLE,

incorporating a perpetual calendar to the front, 3 1/8in (8cm) x 6 ...[more]

194

* SMALL QUATREFOIL SILVER AND ENAMEL MASONIC BADGE Semper Fidelis Lodge; SILVER FOB PENDANT and SUNDRY

SMALL COLLECTABLES, including a small plated metal folding cup, in morocco case; 1935 silver jubilee medallion with ribbon; cigar

piercer and a PLATED METAL THREE UPPER-CASE LETTER BROOCH - MAK, 2 ...[more]

195

POSSIBLY INDIAN BRASS INLAID AND BOUND TEA CADDY, on shaped bracket feet, 8 1/4in (21cm) long; a possibly Indian

MARQUETRY INLAID CIGARETTE BOX; an early 20th Century Japanese LEAD CONTENT METAL FACED WOODEN CIGARETTE

BOX in low relief with three-clawed dragons amongst bamboo (3)



196
INTER-WAR YEARS MAHOGANY AND ELECTROPLATED TANTALUS with two large well-cut square glass decanters with facet cut

stoppers

197

SET OF NATURAL AND EBONISED BOXWOOD CHESS PIECES in a pine box, the underside stamped F Bradbury, Altricham; a bag

of ASSORTED BOXWOOD AND OTHER GAME PIECES, including a folding J. Jaques & Son, London, 'New Game of Halma' playing

board

198

PAIR OF JAPANESE HEAVY LEAD CONTENT METAL, COPPER FINISHED SMALL PEDESTAL BOWL, the exterior cast in low relief,

each with two dragons; a PAIR OF SIMILAR LEAD CONTENT METAL PATINATED CANDLESTICKS, the stems and square spreading

bases in low relief with dragons rising form foaming waves, 6 3/4in (17c ...[more]

199
EARLY 20th CENTURY CARVED WOODEN BOX, the hinged lid in bold undercut relief with a mythical dragon, the sides in shallow

relief with singel and confronting dragons, 7 3/4in (19.5cm) long

200

POST-WAR CHROMIUM PLATED CIGARETTE CASE, faced with mother of pearl and abalone shell, the centre carved with a Nativity

roundel; a MODERN ORIENTAL CLOISONNE SMALL VASE; MODERN GLASS VASE; modern glass caned and filigrana

PAPERWEIGHT; a resin PAPERWEIGHT enclosing a large spider; a modern cast BRASS ...[more]

201
MODERN SCULPTED METAL MODEL OF AN ARMOURED KNIGHT ON HORSEBACK, holding a lance, on rectangular plinth base,

24 1/2in (62cm) high (maximum)

202 VICTORIAN CASED PHOTOGRAPHIC IMAGE, of a man, (c/r the case now in two parts)

203
STEPHEN GOODEN (1892-1955) SET OF EIGHT ETCHINGS Book illustrations, mainly figural subjectsAttributed verso 3? x 4? (7.6cm

x 10.2cm) approximately , (8)

204

SMALL SELECTION OF EPHEMERAL ITEMS including an 1844 canvas backed, printed on paper 'Chronological Chart of Anglican

Church Architecture'; musical boolets; Warne's Bijou Books Card Tricks, circa 1890; two folding canvas-backed Bartholomew's maps of

the Lake District and Western Europe' three Victor ...[more]

205 TWO LATE VICTORIAN/EDWARDIAN SILVER MOUNTED WALKING STICKS, hallmarks indistinct (2)

206
19th CENTURY DUTCH OVAL ENGRAVED BRASS TOBACCO BOX, the decoration worn and indistinct, on one side with Amorial

shields, 5 1/4in (13.5cm) long

207

BOXED PAIR OF DRAKES PRIDE CROWN GREEN BOWLS, 2lb 8oz black and 2 full with red mounts (cost 99.99); PAIR OF THOMAS

TAYLOR No 2 FULL BIAS CROWN GREEN BOWLS with MATCHING JACK, in case and a PAIR OF VINTAGE LIGNUM VITAE

BOWLS, in leather case

208
FIVE VINTAGE GUT STRING TENNIS RACQUETS with presses; BADMINTON RACQUETS; TWO SET OF MODERN BOULES, etc.,

contents of large box

209
MID NINETEENTH CENTURY FRENCH MAP?Bataille de Montmirail? With column of headed text to the left side, marked: PL. III upper

right Published 1849 The impression: 21? x 35 ¼? (53.3cm x 89.5cm)

210
SIAMESE CARVED EBONY WARRIOR FIGURE in elaborate armour, 17in (43.1cm) high, standing on an integral square plinth, 4in

(10.1cm) high

211
VINTAGE, TANDBERG, REEL TO REEL, TWO TRACK TAPE RECORDER series 15, the model number stated is 15-21, housed in

original Tandberg branded flight case



212

LATE VICTORIAN JEWELLER'S SHOP OVAL GLASS DOMED COUNTER TOP DISPLAY STAND, gilt gessor oval base incorporating

a blue plush covered display of four graduated tiers enclosed by the lift-off glass dome, all raised on four compressed circular feet, 1ft 5

3/4in (45cm) wide x 1ft6in (45.8cm) high overall ...[more]

213
20th CENTURY GLASS FOUR-MASTED SQUARE RIGGED SHIP IN A DECANTER FORM OVOID BOTTLE, the ship with amber

glass hull and flying four dark blue pennants, 10 1/4in (26cm) high

214

SMALL FRENCH EARLY 20th CENTURY BRONZE OBLONG BAS RELIEF PLAQUE, two children warming themselves in front of a fire

after having a bath, Taft & Kupp makers (?) cast into the surround, engraved Christmas 1910 to the top right hand, inscribed to the

reverse Offert a Monsieur 'Baggio' L & F and ...[more]

215
FIELDING & CO, CIRCA 1911 STONEWARE MATCH STRIKE, of typical form, advertising Captain Webb and Puck matches, reg. no.

574861 for 1911, 4in (10.2cm) diameter

216

LATE 19th CENTURY CONICAL FORM BASKET WOVEN CIRCULAR BOX AND COVER, raised on a cruciform carved wood integral

stand, 9in (22.8cm) high; STAINED SOFTWOOD CYLINDRICAL BOX AND COVER, 3 1/4in (8.3cm) high and a MOULDED PLASTIC

PAPERKNIFE, the finial in the form of a bust of a boy in cocked hat, 9 1/2in ...[more]

217
TWO, CIRCA 1920s TURNED MAHOGANY MASONIC CEREMONIAL COLUMNS, one with scroll carved capital, both with ball finials

and stepped square bases, 16 1/2in (4cm) x 15 1/4in (38.8cm) high respectively

218
TWO IDENTICAL PAIRS OF SMALL GEORGE BAXTER TYPE OVAL COLOUR PRINTS, 'The Tyrolean Waltz' and 'The Dancing Girl'

(4)

219
DUCKHAMS Q MOTOR OIL VINTAGE OBLONG ENAMEL SIGN, incorporating thermometer alongside, marked Burnham London, 20in

(50.8cm) x 26in (66cm), good overall condition

220
BEECHWOOD AND GLAZED COUNTER TOP CIGAR DISPLAY CASE, each compartment with printed detail of what should be

displayed, glazed hinged lid, 13in (33cm ) x 15 1/2in (39.4cm)

221 FIVE EAGLE ANNUALS, Nos 4, 5, 7, 8 and 9 only with dust jacket and an EAGLE SPORTS ANNUAL No 7, damp affected and used (6)

222
H.M.V. SPRING DRIVEN TABLE TOP RECORD PLAYER, oak cased with later adapted electronic pick-up arm; THREE TINS/PACKS

OF NEEDLES and a RECORD CLEANING PAD (motor working)

223
MISCELLANEOUS COLLECTORS ITEMS, including Sharp Elsi-Mate EL8005(S) battery calculator, in fabric case; Sharp EL-6190

electronic organiser, in box; Shell Man in Flight COIN SET 15 of 16, on card (lacks Apollo 11, 1969)

224
POST-WAR PROPRIETORY PAINTED WOOD MODEL OF A THREE MASTED AND STEAM POWERED SCHOONER, with fabric

sails and cord rigging, black hull with keel and propellor, on stained wood stand

225 WHITE PARIAN BUST OF HANDEL, 7 3/4in (9.7cm) high

226

LATE VICTORIAN TWO HANDLE PLATED METAL HALF ORANGE OF LEMON SQUEEZER with pierced guard or sieve; HAMPTONS

VINTAGE OCTAGONAL TOFFEE TIN and circular screw top; FRED T VINE PRACTICAL PASTRY, 1907 and THE RADIATION

COOKERY BOOK, circa 1930s (4)

227
EIGHTEEN KENSITAS SILKS FLOWERING PLANTS mounted in three matching black and gilt frames and glazed, each 15 1/2in

(39.4cm) x 14in (35.5cm) overall



228
DOULTON THERMETTE STONEWARE BED WARMER; M. MORRIS, MANCHESTER STONEWARE HOT WATER BOTTLE; R & U

NUTTALL BROWN STONEWARE CYLINDRICAL BOTTLE and three other ITEMS OF STONEWARE (6)

229
TWO READY CAN red painted vintage metal petrol cans; ANOTHER SIMILAR and a LARGE 10 LITRE EXAMPLE, all of rounded

oblong form with spouts (4)

230
ZERO CENTURION STYLE ELITE METAL BRIEFCASE, with key locks and screw down divider to the interior, 6 ½? high, 18 ½? x 14?,

unbranded

231
ZERO CASE RED METAL INSTRUMENT TRANSIT CASE, with two divided sections to the interior and single carrying handle to the

removable pin hinged cover, 16? high, 21? X 16 ½?

232

* PRE-WAR, D PROCTOR & SON TOULET IMPERATOR PIDGEON TRAINING CLOCK, in plated metal drum shaped case with

glazed top, case stamped No 19141, 7in (17.7cm) diameter, in STAINED WOOD PLUSH LINED BOX, with five clock test certificates,

the latest 25/2/1999

233
* EARLY 20th CENTURY OVAL MINIATURE OF MARY STUART, in piano key ivory frame, 3 1/2in (14cm) x 4 5/8in (11.8cm) and a

SMALLER DITTO of a Gainsborough type lady (2)

234
* UNUSUAL CHURCH COLLECTION PLATE, in the foirm of a copper scoop form dish with green baize liner, opposing turned wood

long and short handles, 3ft 7 1/2in (110.5cm) long overall

235
* ORIS SUPER, GENT'S GILT CASED ANALOGUE WRISTWATCH with 17 jewels movement, black dial with days aperture and gilt

batons and the gilt metal bracelet, (working) and approximately 34 OTHER WRISTWATCHES, mainly quartz movements (35)

236

ADVANCE VINTAGE RADIO SIGNAL GENERATOR TYPE E, MODEL 2, CIRCA 1950s, in cream and grey metal case; UNIVERSAL

AROMETER MODEL 8, voltage/resistance meter, in leather case with leads and clips and a BUSH VINTAGE BATTERY POWERED

TRANSISTOR RADIO, model TR-90D (3)

237
JAMES SOWERBY (1755-1822) SIX COLOURED ETCHINGS Specimen flowers, 18069? x 4 ½? (22.8cm x 11.4cm) and smaller TWO

SIMILAR OF BUTTERFLIES, (8)

238
CIRCA 1920s/30s TAXIDERMIC SPECIMEN OF A RED SQUIRREL, in a naturalistic setting with hazel nut in its mouth, on a tree

stump, in crudely repaired display case, 13in (33cm) wide x 13 3/4in (35cm) high x 5 3/4in (14.5cm) deep

239
INTERESTING COLLECTION OF APPROXIMATELY 350, MOSTLY SUNDAY TIMES AND WEEKEND TELEGRAPH AND OTEHR

SUPPLEMENT MAGAZINES, from the 1960s, with iconic front covers including a number of The Field magazines froim the 1950s

240
PAIR OF MODERN CARL ZEISS, JENA JENOPTEM 10x50 BARK TEXTURED BINOCULARS, in brown leather case, with suspension

strap and OPTICRON 31006 ATTACHMENT for use with an associated Vangaurd MK-4 camera/video tripod, in box (2)

241
PAIR OF BOXED AS NEW SWAROVSKI 8x20 B OPTIK BINOCULARS with 1991 purchase receipt (£219-67p) and instruction booklet,

etc., together with a soft CARRYING CASE

242

FIVE FRANKLIN MINT HAND PAINTED DETAILED BRONZE FIGURES OF NATIVE AMERICAN INDIANS BY OR AFTER J.

MURPHY, each on polished hardstone and wood effect circular base inlet to underside with brass plaque with facsimile signatures and

title viz Spirit of the Hawk, Spirit of the Horsemen, Spirit of the Fo ...[more]



243

WATERMANS IDEAL FOUNTAIN PEN, lever fill, the top with 9ct gold band, orange and gold drapes pattern; ANOTHER with mottled

brown case, gilt metal fittings, both with Watermans nibs; a SIMILAR PARKER PARKETTE FOUNTAIN PEN (lacks clip) and TWO

PARKER SLIMFOLD FOUNTAIN PENS, in dark blye and black torp ...[more]

244

SMALL 925 MARK SILVER OVAL PILLBOX, the hinge lid with engraved border, 1 1/2in (3.8cm) wide; WEDGWOOD PALE BLUE AND

WHITE JASPER WARE PENDANT with gilt metal fine chain necklace; a 1953 CORONATION SOUVENIR OVAL CHINA BROOCH; a

GILT METAL MUSICAL KEYRING, etc. and a SELECTION OF PRE-DECIMAL COINAGE, ...[more]

245
CONWAY STEWART 36 FOUNTAIN PEN, in purple and striped iridescent lines patterned case, lever fill, with 14 carat gold nib, in

Conway Stewart box, with guarantee

246 METROPOLITAN - MANCHESTER CITY POLICE WHISTLE; three various CLASP KNIVES and sundries and TWO CIGAR BOXES

247 CONSECUTIVE RUN OF RUPERT ANNUALS 1985 - 2005 (2001 absent), 7 NODDY ANNUALS and a BRITANNIC ROAD ATLAS, etc

248
JEWISH SILVER COLOURED METAL CYLINDRICAL MEZUZAH PENDANT, decorated with Hewbrew text and image of a Menorah,

ring suspension, 1in (2.5cm) long (no contents)

249
INTRICATELY INLAID MODERN MIDDLE EASTERN BACKGAMMON BOX, the hinged top opening to form a chessboard design,

together with the BACKGAMMON PIECES AND INSTRUCTIONS, the box 20in (50.8cm) x 20in (50.8cm) when opened out

250

PAIR OF ORNATE FRENCH EARLY 20th CENTURY BRASS AND ENAMELLED OPERA GLASSES, painted in four white reserves

with floral bouquets on midnight blue (one tube with enamel losses); a HALCYON DAYS ENAMELLED CIRCULAR BOX - The Old

Course St Andrews, 2 1/2in (6.4cm) diameter and a CRUMMLES ENAMELS BOXED SMA ...[more]

251
SELECTION OF MAINLY CIVILIAN BADGES AND MEDALLIONS, VARIOUS, includes Basic Parachute wings, military bronze finish jet

aircraft badge, Russian CCCP five-sided medallion, Brough Park Speedway, Boys Brigade, etc., approximately 30 items

252
* SILVER CHRISTENING MUG, plain and straigth sided with hollow formed oval loop handle, moulded circular foot, 3 1/4in (8.3cm)

high, Chester 1922, 2 ozs and a PAIR OF ELECTROPLATED GRAPE SCISSORS, with wire pattern handles (2)

253
* GEORGE V SILVER TABLE CIGARETTE BOX with engine turned decoration to the slightly domed hinged top, front with inscription

dated 1954, 7in (17.8cm) x 3 3/8in (8.5cm) x 2 1/2in (6.4cm), Birmingham 1910

254

* BOXED PAIR OF SMALL SILVER STEM GOBLETS, in the form of brandy balloons with gilt interior, waisted short stem and circular

foot, 5/16in (8.5cm) high, makers A.T.C. with bold hallmarks, Birmingham 1973, 6.25 ozs and a COOPER BROTHERS & SONS

BOXED COMMEMORATIVE SMALL CIRCULAR SILVER DISH OR ASH ...[more]

255

* BOXED ENGINE TURNED SILVER OVAL NAPKIN RING; a CHILD'S SILVER SPOON with loop handle, in plush lined and fitted box,

both with engraved initials; a SMALL SILVER SPOON, in a box and a BOXED SET OF SIX SMALL SILVER RATS TAIL COFFEE

SPOOONS, with pointed handles, Sheffield 1932, 3.4 ozs total weight

256
* SILVER CIRCULAR MUSTARD POT with loop handle and vase finial, the BLUE GLASS LINER and a SILVER MUSTARD SPOON

and a PANEL CUT GLASS ROUGE POT, the square topped push-on lid with engine turned decoration

257

* PAIR OF SMALL EDWARDIAN SILVER TULIP PATTERN VASES with weighted circular foot, 4 1/2in (11.5cm) high, Birmingham 1906

and ANOTHER SMALL VASE, of quatrefoil form with embossed scroll decoration and stepped square weighted base, 4 1/2in (11.5cm)

high, Birmingham 1903 (3)



258
* EARLY 20th CENTURY SILVER SQAURE SECTION CAPSTAN INKWELL, hinged lid with flambeau finial enclosing glass inkwell,

base with gadroon edge and raised scroll corner mounts, weighted base 4 1/2in (10.8cm) square, makers H.E., Sheffield 1920

259
* JAMES DIXON & SONS, LATE VICTORIAN ROCOCO PIERCED AND EMBOSSED SILVER PEDESTAL DISH, polyfoil with short

waisted stem and moulded circular foot, 8in (20.3cm) diameter, Sheffield 1895, 6.8 ozs

260
* SMALL ROCOCO PIERCED AND EMBOSSED HEART SHAPE SILVER SWEETMEAT DISH, 3 1/2in (9cm) high, Chester hallmark

and ANOTHER VERY SIMILAR, 4in (10.2cm) wide, Birmingham hallmark (2)

261
* FIVE MATCHED EARLY 19th CENTURY FIDDLE HANDLE TEASPOONS, all with initial E (3 + 2); a CHILD'S SILVER SPOON and a

SMALL SILVER FORK, 5.3 ozs (7)

262
* IRISH SILVER WAISTED CIRCULAR BASE OR PEDESTAL probably to support 3in (7.6cm) diameter bottle or trophy and having

moulded top and bottom edges, weighted base with green baize lining, 5 1/4in (13.3cm) diameter, makers T.W. Dublin 1836

263 HEAVY 9ct GOLD CHAIN BRACELET, with rope patern flattened curb shaped links, 7 1/4in (18.5cm) long, 43.8 gms

264

* SUNDRY COSTUME JEWELLERY AND COSTUME JEWELLERY PARTS, etc., including 800 mark pierced silver oval pendant,

silhouette of a reclining lady, 2 3/8in (6cm) high; late 19th Century gilt metal and hardstone oval brooch (lacks one stone); white metal

frill necklace, etc., etc., contents of two biscuit ...[more]

265

TUTILL LONDON GILT THREAD AND SEQUIN STAR SHAPED FABRIC JEWEL with maker's paper label to reverse; PRINTED SILK

SMALL RELIGIOUS PANEL, Jesus the Good Shepherd, with gilt thread border, 7 1/2in (19cm), 5 3/4in (14.6cm); FABRIC SASH WITH

GILT METAL THREAD FRINGE; various CLOTH BADGES; SMALL SELECTION ...[more]

266
* WHITE METAL AND POLISHED HARDSTONE NECKLACE, the front with three pendants stones, all with simulated diamond set

foliate links; PAIR OF MATCHING EARRINGS; other COSTUME JEWELLERY and FIVE WATCHES

267
* ORIENTAL OVOID PORCELAIN SNUFF BOTTLE, painted with orange dragons and the stopper; EARLY 20th CENTURY WHITE

METAL RING claw set with oriental carved mask of a man (2)

268

* SMALL SELECTION OF COSTUME JEWELLERY including seven moulded plastic animal brooches and a GILT METAL AND

ENAMEL SCOTTIE DOG BAR BROOCH, contained in a Design Philipp - Sweden DANCING BALLERINA MUSICAL JEWELLERY

BOX, in black fabric and gilt, 8 1/4in (21cm) wide (working)

269
QUANTITY OF SILVER JEWELLERY inlcuding a child's engraved narrow bangle, ingot shaped pendant and box link chain necklace,

etc., and COSTUME JEWELLERY including graduated two strand simulated pearl necklace, etc

270

EARLY 20th CENTURY SILVER SEATED TEDDY BEAR TEETHING RATTLE, with a ball pendant from each foot and plain mother of

pearl teether/handle (support stem to teether detached but present), approximately 3 1/4in (8.2cm) long overall, maker's W V & S

Birmingham

271

9ct GOLD CAST OPENWORK STYLISED CAT PENDANT with tiny diamond set eye, 1 1/4in (3.1cm) high and the 9ct GOLD FINE

CHAIN NECKLACE and another 9ct GOLD SMALL PENDANT set with a tiny diamond and the 9ct GOLD FINE CHAIN NECKLACE,

total 9.5 gms (4)

272 PAIR OF 9ct GOLD DOUBLE OBLONG CUFFLINKS with engine turned decoration and engraved initials, 5.6 gms

273 9ct GOLD ST CHRISTOPHER MEDALLION, 7/8in (2cm) diameter, 2 gms



274
INDIAN GOLD PLATED BROAD HINGE-OPENING BANGLE, wire pattern and collet set with imitation pearls and coloured paste

stones, 1 1/2in (3.75cm) wide

275
CHINESE SILVER COLOURED METAL BROAD BULBOUS TORQUE BANGLE, chased and embossed with four elephants, clouds

and flanking fir trees

276
T.G.G.C. SOUTH CHINA TRIPLE STRAND NECKLACE OF CHIP GREEN JADE BEADS, with mother of pearl flower head pendant

and the MATCHING TRIPLE STRAND BRACELET with mother of pearl flower head top (2)

277
CHINESE SINGLE STRAND NECKLACE of black beads and eight white jade beads, with gold plated torpedo clasp and having a large

oval black pendant inlaid with a large mother of pearl flower

278
10K ROLLED GOLD HALF ETERNITY RING set with three bands of white paste; a 14k GOLD PLATED COCKTAIL RING set with

green and white paste and a STERLING SILVER MARQUISE RING set with sixteen olivines (3)

279
BROAD SILVER COLOURED METAL TORQUE BANGLE, the top collet set with a large oval cabochon moonstone flanked by

embossed and turquoise set shoulders, and filigree decoration

280
14K GOLD TEAR SHAPED OPEN WORK PENDANT of leaf and filigree pattern, 3/4in (1.75cm) high, 0.6 gm and a PAIR OF GOLD

PLATED FILIGREE TEAR SHAPED DROP EARRINGS (3)

281
PAIR OF ITALIAN STERLING SILVER GILT TWISTED HOOP EARRINGS; a PAIR OF SILVER GILT AND STONE SET DROP

EARRINGS and a SILVER DISC PENDANT (925 marks) (5)

282 THREE SILVER GILT AND COLOURED STONE SET RINGS, (925 marks) (3)

283 FOUR SILVER AND STONE SET RINGS, made in Jaipur, India (925 mark) by T.G.G.C. etc (4)

284 FOUR SILVER AND STONE SET RINGS, made in Jaipur, India, (925 marks) by T.G.G.C. etc (4)

285 FOUR SILVER AND STONE SET RINGS, made in Jaipur, India (925 marks), by T.G.G.C. etc (4)

286
ART DECO STYLE HALLMARKED 9ct WHITE GOLD PENDANT set with a rounded oblong BLUE TOPAZ, 3/4in (2cm) high overall,

2.4gms

287
9ct THREE COLOUR GOLD DRESS RING with large square wavy two-tier top surmounted by a flower head, 7/8in (2.2cm) wide, 5

gms, ring size P

288 * SILVER AND MARCASITE OVAL RING AND A SILVER FILIGREE AND MARCASITE DOMED CIRCULAR BROOCH  (2)

289 * SEVEN NATURAL HARDSTONE BEAD AND CHIP STONE NECKLACES  (7)

290
DERW, WALES, PURE NEW WOOL BEDSPREAD OR THROW, with cream, brown, grey and black reversible tile pattern and an IRISH

TAPESTRIES PURE NEW WOOL BEDSPREAD OR THROW with orange, yellow, mustard and grey rectangular pattern

291
ETHNIC HAND-WOVEN COTTON LARGE RUG, made in seven hand sewn narrow strips, with ladder striped design on an off-white

field, 8ft x 4ft4in (243.8 x 132cm)



292
* 9ct GOLD WEDDING BAND with simple star pattern; a 9ct GOLD CHARM, IN THE FORM OF A PAIL, with swing handle and FIVE

SMALL PIECESOF SCRAP GOLD, including part of a bird brooch and a dress stud, total 8.7 gms

293
* SELECTION OF SILVER JEWELLERY to include a small cameo brooch, a box link necklace with plaited front, six eternity rings and

EIGHT OTHER ITEMS, including scrap pieces, 2.3 ozs in total

294

* GOOD 935 MARK SILVER AND PASTE SET BROOCH in the form of a longboat with furled sail, approximately 3in (7.5cm) high;

SMALL HALLMARKED SILVER OVAL EASEL PHOTOGRAPH FRAME, the border with simulated claw set diamonds (lacks six stones),

2 1/4in (5.7cm) high and TWO OTHER SMALL PASTE SET PIECES (4)

295

* PAIR OF MEXICAN CLASP EARRINGS in the form of hand grasping a purple stone flower; a PAIR OF ART DECO 925 MARK

SILVER AND MARCASITE PIERCED LOOP EARRINGS; a SILVER MARCASITE RING with oblong tops set with numerous marcasite

and THREE OTHER PIECES, including an Art Deco marcasite and black onyx nec ...[more]

296

PAIR OF MID 19th CENTURY FINELY WORKED SILK THREAD SAMPLERS OF WELSH INTEREST, BY MARY REES OF PEN-Y-

WERN, CARDIGAN, with central pictorial eight line text, the first letter of each line forming the name Mary Rees, with emblems to each

corner with harp, dragon, Prince of Wales feathers and an armori ...[more]

297
VICTORIAN PLUSH WORK OR CHENILLE FABRIC PICTURE, depicting a girl and boy by a mill pond, mill and wheel to the

background, 16 3/4in (42.5cm) x 14 1/2in (36.8cm), original blond wood frame and glazing (good overall condition)

298
LARGE WOVEN WOOL PAISLEY SHAWL with large scrolling patterns coming together in the centre at a small diamond shaped

medallion, on a crimson field, the long sides with repeat tile pattern and fringed ends, 8ft3in x 7ft3in (253 x 221cm)

299

LARGE WOVEN WOOLD PICTORIAL SHAWL OR COVER, decorated with single flowering shrub running from the bottom to the top,

flanked by two smaller shrubs, with large and small birds including parrots and butterflies, on a fawn field, the broad green border

similarly decorated with birds and flowes, tassel ...[more]

300
INDIAN 100% COTTON HAND BLOCKED TABLE CLOTH with a small all-over crimson repeat pattern of umbrella shaped shrubs in red

on a cream field, five narrow boteh pattern stripes to the broad red border, 7ft x 4ft8in (214 x 142cm)

301

INDIAN 100% COTTON TABLE CLOTH OR THROW PRINTED IN YELLOW AND BROWN in a tile pattern with small and large dots,

the broad border with two bands of yellow on brown ladder stripes, 8ft3in x 7ft (252 x 214cm) and a smaller BLUE AND WHITE TABLE

CLOTH

302
LADY'S JAEGER 100% COTTON LARGE BLACK, WHIE AND BROWN SCARF, made in Italy, 5ft x 4ft (152.4 x 121.9cm) and TWO

OTHER LARGE SCARVES, one with peacock design

303
SEVEN VARIOUS SILK TYPE HEADSCARVES and a LONG, NARROW SCARF, some still tagged as new by Olsen, Echo and Alexon,

etc.

304

INDIAN MIDNIGHT BLUE SHAWL worked with gold thread floral pattern, 5ft6in x 2ft3in (167.6 x 68.5cm); INDIAN BLACK VELVET

BELT with padded, gold thread and bugle bead decoration of a peacock and foliate scrolls, ANOTHER BELT in similar taste, worked

with silver thread, etc., both with cord ties and a ...[more]

305
JAMES PRINGLE PURE WOOL BLACK AND WHITE TARTAN SCARF (tagged as new) and 4 OTHER SCARVES, various and 6,

mainly leather, BELTS (11)

306 JAPANESE CREAM SILK KIMONO decorated in gold and multi-colours with flowers and foliage



307
LADY'S VINTAGE EVENING DRESS with white net and sequinned bodice, pale blue net top, sleeves and skirt patterened with

roundels, blue cretonne lining

308 LADY'S CONTINENTAL BLACK FELT TRILBY HAT; a TOP HAT (as found) and 8 other mens and ladies HATS

309 SUNDRY COSTUME (some tagged as new), including lady's wedding bonnet with veil; gloves; spats (x 2), etc.

310 PAIR OF REINDEER SKIN KUKLUK/BOOTS and REINDEER SKIN SHOES (4)

311
UNATTRIBUTED (TWENTIETH/ TWENTY FIRST CENTURY) BATIK Exotic birds perched on the branches of a tree Unsigned, bears

Man Fong, Hong Kong, label verso40 ½? x 32? (102.8cm x 81.3cm), staining

312

GOOD QUALITY MODERN MACHINE WOVEN WOOLWORK TAPESTRY WALL HANGING, depicting 14th Century nobleman on

horseback in a landscape with castle in the background, dated in Roman numerals ANO.ONI.MCCCXXVII (1327), 3'2" (96.5cm) x 4'8"

(142cm) (three later added fabric suspension loops)

313
* MACHINE WOVEN PICTORIAL WALL HANGING OR RUG DEPCITING ABBEY ROAD, iconic Bealtes record sleeve, 5'8" (168cm) x

4'6" (137cm) and a MODERN, SMALL COTTON CHENILLE RUG, middle eastern stylised floral design, 4'8" (142cm) x 3'1! (94cm) (2)

314

* MODERN ARAB FULLY-HOODED CLOAK, in gilt trimmed chocolate brown wool fabric, bears original retailer's tags, 170cm long, and

TWO GEOMETRIC WOOL WORKED SCATTER CUSHIONS, labelled Hand Made Crafts, Holyland, Palestine - Palestinian Heritage

Centre

315

MAJOR PART OF A LATE 18th/EARLY 19th CENTURY WOOLWORK PICTURE, depicting a girl gathering wood in a wooded

landscape, later card mount cut to cover losses, later frame and glazed, 18 3/4" (47.7cm) x 15 3/4" (40cm) overall and a VICTORIAN

WOOLWORK PICTURE, RELIGIOUS SCENE, 18" (45.7cm) x 13 3/4" (35c ...[more]

316 VINTAGE VESSAR LADY'S BLACK ALLIGATOR HANDBAG, 11 1/4in (28.5cm) long

317 VINTAGE LADY'S SNAKESKIN HANDBAG, un-branded, 9 1/4in (23.5cm) long

318
VINTAGE LADY'S SNAKESKIN CLUTCH BAG with a pair of KID LEATHER AND SNAKESKIN GLOVES and associated PURSE within,

unbranded, 8 3/4in (22cm) long

319 VINTAGE LADY'S BLACK LEATHER HANDBAG, the gold plated mount stamped Elbeif, England, 10 1/4in (26cm) long

320 VINTAGE LADY'S BLACK SNAKESKIN HANDBAG with gold plated mount and shoulder chain, unbranded, 10in (25.5cm) long

321

GOOD QUALITY LATE 19th CARVED BLONDWOOD, KID LEATHER AND GILT METAL MOUNTED EXPANDING GLOVE BOX, the

concertina action expanding kid body between hardwood covers, the hinged top carved with small belt and belt buckles, interior blue silk

lined and fitted to receive glove stretchers, (not present), s ...[more]

322 VINTAGE MAPPIN & WEBB LADIES LIGHT BROWN SNAKE SKIN HANDBAG

323
LADIES 3/4 LENGTH PALE MUSQUASH FUR COAT, together with a PASTEL MINK TIE and a BROWN MINK TIE in a Kendals,

Manchester VINTAGE HAT BOX, (top of box as found) (4)

324 LADIES BROWN MINK SHORT JACKET, with extended collar, (c/r good overall condition)



325
J.A. BUTTERWORTH - ASHTON UNDER LYNE HATTERS, VINTAGE MOLESKIN TOPHAT, with white kid leather inner band and a

MODERN, LARGE SIZE BLACK FELT FEDORA (2)

326

GOOD SELECTION OF HAND-WORKED TABLE AND OTHER LINEN to include damask table or sideboard runners with crochet work

borders, tea table cloths, small drawn thread work table cloth, crochet work pieces/edges, place mats, etc., etc, many good quality

pieces, contents of large cardboard box

327

LARGE VICTORIAN PICTORIAL NEEDLE WORKED PANEL, depicting a girl reclining in a garden with small dog and parrot, poetical

verses above and with floral spandrels, 'Hannah Lees finished this work Oct 4th 1853', 2ft1in x 2ft2in (63.5 x 66cm), later gilt frame and

glazed

328

PROFESSIONALLY RESTORED F.H. AYRES VINTAGE PLATFORM ROCKING HORSE, dapple grey with new saddle and tack,

horsehair mane and tail, nicely featured head with glass eyes and open mouth showing teeth, horse 3ft3in (99cm) long, no polished pine

typical base with brass plaque from Classic Rocking Horses, ...[more]

329
CHAD VALLEY, CIRCA 1930s, VIRTUALLY MINT AND BOXED MENAGERIE GRAND PARADE CHILD'S ALPHABET TOY WOODEN

ANIMALS, etc., complete with 26 fret cut wooden animals with cages to match, pictorial box lid good but with one torn corner

330

BOXED SET OF SIX ARI GERMANY COMPOSITION BOY AND GIRL SMALL DOLLS, with red and white felt fabric costume, boys with

ties and shorts, girls with bow and skirt, all with hats, each 4in (10.2cm) high, all good, in plain green box formerlt with elastic fittings,

end rubber stamped with logo, box fair

331

SUNDRY CHILDRENS BOXED GAMES, SETS AND BOOKS, includes Harbutts Novlart Stencilling Kit, Glevvum Games cork mat

stencilling set, a cigar box containing early 20th Century scraps, Daily Express boys and girls book for 1939, Raphael Tucks paint a

postcard part album, etc., etc., contents of a cardboar ...[more]

332

* WEST GERMAN CLOCKWORK TIN PLATE HOPPING DOG, 3 1/4in (8.2cm) long; FIVE LESNEY MATCHBOX AND OTHER DIE

CAST PLAYROOM TOYS including Matchbox RAF 10 ton RAF tanker No 73 and Triang Spot On BMW ISETTTA in battleship grey,

together with BRITAINS PLASTIC MOUNTED KNIGHT IN ARMOUR, 1971; a hand-painted C ...[more]

333

THIRTEEN BURAGO AND OTHER 1:24 SCALE DIECAST METAL MODELS OF SPORTS AND FORMULA ONE RACING CARS,

includes Majorette Ferrari 365 - GTB4 Daytona, together with MAISTO SMALLER SCALE SUPERCAR COLLECTION FERRARI F40,

window boxes mainly fair (14)

334

ARMAND MARSEILLE 210 BISQUE HEADED GIRL DOLL with pale blue sleeping eyes, open mouth with four teeth, brown hair, nine

part composition body, contemporary white muslin lace trimmed dress and undergarment, original bootees, 14in (35.5cm) high,

impressed mark DRGM 24C/1, AZ10M (c/r 'covid' hair; midd ...[more]

335
7 SINDY TYPE HARD PLASTIC FEMALE DOLLS together with a large QUANTITY OF ASSOCIATED CLOTHING, a plastic

BATHROOM SINK UNIT and a BED, plus 5 other PLASTIC DOLLS, various

336

THREE GOOD QUALITY PORCELAIN HEADED LARGE MODERN COLLECTORS COSTUME DOLLS, with fabric body, porcelain

lower limbs, curly long wigs and hand-worked heavy quality Victorian style costume, each with bonnet and lace-up ankle boots, two with

fabric bags, each 24in (60.9cm) tall approximately and TWO SMA ...[more]

337

METTOY CIRCA 1950s BOXED CHILD'S TIN PLATE HOOVER WASHING MACHINE, with hand crank impeller and hinge up wringer,

11 1/4in (28.6cm) high, in box; CHILD'S TIN PLATE VULCAN HAND OR BATTERY POWERED SEWING MACHINE, with box for the

extension work table and clamp and a GAMA, WESTERN GERMANY, TINPLATE AND ...[more]

338

ROSEBUD RUBBEROID AND PLASTIC BLACK GIRL DOLL; SIMILAR RODDY GIRL DOLL with sleeping blue eyes and having blue

coat and hat, 16in (40.7cm) high; TWO SMALLER SIMILAR DOLLS; TWO FABRIC/KNITTED DOLLS and a selection of similar

VINTAGE CHILDREN'S KNITTED AND OTHER COSTUME



339
MODERN BAGATELLE BOARD OF TYPICAL DESIGN; FIVE BOARD AND OTHER GAMES/TOYS, including Monopoly, Avalanche

and vintage Spirograph (6)

340
MID TWENTIETH CENTURY BLOND PLUSH TEDDY BEAR, wool filled with bells sewn into the ears and with growler, swivel limbs and

brown velvet fabric pads, stitched nose and mouth, 16" (40.8cm) high

341

HORNBY RAILWAYS, MAINLY UNBOXED PLASTIC 00 MODEL RAIL, to include InterCity locomotive 37130 and rake of three

passanger coaches, diesel locomotive D6110 in green B.R. livery, 4-6-0 locomotive No 8509 and tender in green LNER livery, six items

of goods rolling stock and sundries

342

LATE 18th/EARLY 19th CENTURY WOOD PEG DOLL, the head formed of painted gesso and depicted with rouged cheeks and having

glass inlet eyes and being pidgeon-chested, remnants of probably original or contemporary silk costume, one peg arm and leg present,

6in (15.3cm) from top of head to end of torso, ...[more]

343

'COOLERSTUFF' BOXED MODERN REMOTE CONTROL LARGE SCALE DUMP TRUCK with handset, in window box; a BOXED

SIMILAR 1:24 SCALE EXCAVATOR and a MINT AND BOXED CORGI AND HAYNES PUBLICATIONS CLASSIC DIE CAST FORD

ESCORT III XR3, with miniature history booklet, window box fair-to-good (3)

344

DELPRADO COMPLETE 120 PIECE COLLECTION OF DIE CAST MOUNTED FIGURES 'CAVALRY OF THE NAPOLEONIC WARS',

each fully titled is finely cast and hand painted, very few minor paint chips and one sword blade detached but present (original retail

prince £7.99 total £958.80)


